
Nevelőtestületi vélemény az intézményvezetői pályázatról 

Az Orosházi Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola tantestülete munkaközösségenként 

véleményezte a pályázatot, s ezek alapján készült a nevelőtestület egységes álláspontja.  

A pályázat tartalmi és formai szempontból is jól szerkesztett, logikusan felépített, könnyen 

áttekinthető, lényegre törő, jellemzője a realitás. 

A pályázó az Orosházi Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskolában eltöltött 16 év folyamatos 

munkaviszonya révén jól ismeri az iskola életét és helyzetét. Ez alapján személyre szabott 

pályázattal, konkrét, jól használható ötletekkel kívánja megvalósítani a vezetői feladatokat. A 

pályázat legterjedelmesebb része a vezetői program leírása, amelyben a hagyományőrzés és 

az újító szándék egységben van. A hagyományőrzés abban is megnyilvánul, hogy az eddigi 

évek óta hagyományosan megrendezett programokat a jövőben is ápolni kívánja, 

természetesen a megváltozott igényeknek megfelelően. 

A vezetői programból kiemelném: 

Kiemelt fontosságú a tehetséggondozás. 

Az iskola legyen vonzó hely a diákok számára, ahol szívesen és hasznosan tölthetik 

szabadidejüket, színvonalas „közösségi élet" és a művészeti nevelés színterévé váljon. 

Legfőbb érték a gyermekközpontúság, esztétikai és erkölcsi értékek közvetítése, általános 

műveltség megalapozása. 

A megszokott magas színvonalú pedagógiai munka megtartása a célja.  

Iskolánk működéséhez szükséges újabb anyagi források felkutatása.  

- Eszközeink, hangszerállományok fejlesztése, tárgyi feltételeink javítása, hangszereink 

karbantartása. 

A közös cél érdekében a tanszakok munkaközösségeinek és az osztályfőnökök bázisán kíván 

építeni. Fontosnak tartja a kollektív szellemet és jó munkahelyi légkört, mert ezek segítik az 

eredmények elérését. 

Mindezek alapján Kardosné Bánhidi Éva vezetői programját, és vezetői megbízatását a 

nevelőtestület támogatja, megvalósíthatónak, megalapozottnak tartja, azok céljaival egyetért.  

Orosháza, 2017. május 16. 


